



ERRATA/EDITAL

**AO EDITAL DO PREGÃO ELETRÔNICO SRP Nº 26/2024 E ÀS PUBLICAÇÕES DO
AVISO DE LICITAÇÃO**

O município de Rodeio, Estado de Santa Catarina, neste ato representado pelo Pregoeiro, designado pela Portaria nº 15035/2024, torna público para conhecimento dos interessados, referente ao Pregão Eletrônico SRP nº 26/2024, através da sua ERRATA altera o tipo de objeto do presente pregão. **Onde se lia:** Tipo de Objeto: Prestação de serviços, **leia-se:** tipo de objeto: Contratação de Tecnologia da Informação e de Comunicação. As demais regras do edital permanecem inalteradas. No caso de dúvidas, os interessados poderão entrar em contato pelos telefones: (47) 33840161 ou pelo e-mail: licitacao@rodeio.sc.gov.br.

Rodeio 30 de novembro de 2024.

Erico Carini
Pregoeiro